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Milí čtenáři...
vítáme Vás zpět! Letos začneme trochu zlehka, než se
vrhneme do pořádné žurnalistiky. Doufáme, že si užijete spolu
s námi pomalý rozjezd další série STADIOŇÁKU.

Tajenka:_____________________________

PROSINEC

Vypracovali: žáci 8.A



V rámci hodin slohu v šestém ročníku si žáci procvičovali slohový
útvar dopis. A proč by si ho nemohly psát i oblíbené pohádkové
postavy? 
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Hodiny slohu pro každého...

Ahoj, Karkulko! 
Potřebovala bych Ti něco říct. Na Facebooku vlk přidal příspěvek, kde drží Tvoje
oblečení a píše: „Karkulka dnes nemůže!“ 
Proto se bojím, jestli se Ti něco nestalo. Prosím, odepiš mi rychle.
                                                                                           
                                                                                                   S pozdravem Mařenka

Autor: Stella Bačíková, 6.A

Kdybys byl Karkulka, jak bys Mařence
odpověděl? Ať jsi šesťák, sedmák, osmák,
deváťák, nebo rodič, zkus se vžít do role
pohádkové postavy a odpovědět Mařence!
Své odpovědi posílej na e-mail:
kristyna.kalincova@zsustadionu.cz.
Do předmětu nezapomeň napsat: Odpověď  
Mařence.
Top 3 nejlepší odpovědi zveřejníme v příštím
čísle! 
P. S. Nezapomeň se podepsat, ať víme, koho
uvést jako autora.;)



     V pátek 14. září 2025 se na fotbalovém hřišti SK Uničov uskutečnila beseda 
a autogramiáda jedné z největších osobností českého i světového fotbalu, Pavla
Nedvěda, držitele Zlatého míče a dřívějšího záložníka Juventusu Turín. Na setkání
dorazil také předseda FAČR pan David Trunda, starosta města Uničova 
Mgr. Radek Vincour a také předseda řídící komise pro Moravu Ing. Pavel Nezval.  
     Akce přilákala nejen děti, ale i starší fanoušky, kteří si pamatují Pavla Nedvěda
ještě z dob jeho aktivní kariéry. Před samotnou autogramiádou proběhla beseda,
při níž dostaly děti možnost ptát se fotbalové legendy na nejrůznější otázky. Nebály
se ani ostřejších dotazů – hned na úvod například zaznělo: „Kolik sis za měsíc nejvíce
vydělal?“. Pavel Nedvěd se jen pousmál a odpověděl, že takto to nikdy nepočítal.
Dodal, že pro něj bylo vždy nejdůležitější užívat si fotbal a dělat radost fanouškům.
   Řeč se také stočila na téma oblíbených klubů. Když měl Pavel Nedvěd odpovědět,
zda dává přednost Realu Madrid, nebo Barceloně, zmínil právě Real Madrid,
zejména kvůli jeho úspěchům v Lize Mistrů. Vzpomněl si rovněž na své slavné
spoluhráče z české reprezentace Karla Poborského, Jana Kollera, Milana Baroše či
Tomáše Rosického. Nezapomněl ale ani na bývalé kolegy z Juventusu Turín, mezi
nimi vyzdvihl Fabia Cannavara, Alessandra Del Piera a Gianluigiho Buffona. 
   Po besedě následovala více než hodinová autogramiáda. Nedvěd podepisoval
kartičky, dresy, kopačky, kšiltovky i ruce nadšených dětí. Zvláštní pozornost věnoval
kopačkám jednoho z chlapců, na nichž už byly podpisy Antonína Panenky a Karla
Bruknera. ,, Hmm slušný " okomentoval Nedvěd se smíchem a připojil svůj autogram
vedle dalších legend českého fotbalu. 
   Protože na Pavla Nedvěda čekal ještě další program ve Šternberku, musel se s
účastníky rozloučit. Přesto strávili fanoušci v Uničově nezapomenutelné páteční
odpoledne. Organizátoři i návštěvníci se shodli, že setkání s tak významnou
osobností bylo mimořádným zážitkem, a doufají, že se v budoucnu podaří přivítat 
i další legendy českého fotbalu. 
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Autogramiáda s PAVLEM NEDVĚDEM
Pavel Nedvěd zavítal do Uničova. Beseda i autogramiáda nadchla malé i
dospělé fanoušky...

Vypracovali: O. Filinský, L. Hwozdecki 8.B



Tento úkaz nastává, když se Země dostane mezi Slunce a Měsíc a její stín
zakryje celý měsíční kotouč. Zatmění trvalo téměř šest hodin, přičemž úplná
fáze, kdy byl Měsíc celý ponořený do stínu, trvala asi 82 minut. V našich
podmínkách začalo kolem půl osmé večer, kdy Měsíc teprve vycházel nízko
nad obzor, takže začátek nebyl snadno viditelný. Nejvíce působivé bylo
maximum zatmění kolem 20:10, kdy měl Měsíc výrazně červenou až
měděnou barvu, známou jako „krvavý měsíc“. Celý úkaz skončil krátce před
jedenáctou hodinou večer. Pro české pozorovatele šlo o mimořádnou
událost, protože úplné zatmění Měsíce bylo u nás naposledy k vidění před
více než šesti lety.
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Zatmění Měsíce
Na začátku září 2025 proběhlo v Česku úplné zatmění Měsíce. 

Zdroje: 
https://www.timeanddate.com/eclipse/in/czech-republic?iso=20250907
https://earthsky.org/astronomy-essentials/total-lunar-eclipse-september-7-2025/
https://en.wikipedia.org/wiki/September_2025_lunar_eclipse?wprov=sfla1

Vypracoval: Tomáš Linet, 7.B
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Co nás čeká U STADIONU?

22.12. 2025 - 2.1.2026 VÁNOČNÍ PRÁZDNINY

16.1.2026 a 17.1.2026 ZÁPIS DO 1. TŘÍD PRO ŠKOLNÍ

ROK 2026/2027

Kr

ás
né Vánoce, Stadioňáci!


